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Muscadine Association Survey 

• Survey conducted March 16-June 15 

• Paper surveys at the Muscadine Association 
Conference March 16 

• Other responses via a Google Forms survey 

• 3 pairs of Felco pruners awarded as incentives  

 



Who participated?  

• 79 people took the survey 

• 73% are growers 

• 32% are winemakers/processors   

• 26% are research/extension 

• 9% are other 

>100% because some have multiple roles   



• 74% are current/past members of the 
Muscadine Association 

• 42% are current/past members of the 
Winegrowers Association  

(The two groups overlap) 

 



What type of grapes do you raise? 

Most respondents to this question were growers, 
but 5 identified as extension, research, or 
winemaker 

• 73% muscadines only 

• 16% both muscadines and bunch grapes 

• 4% not yet in production 

• 4% bunch grapes only 

 



Growers: What are the most important barriers to your success as a grape 
producer?  Please select  the THREE most important for you. 
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Inexperience/timely management

Food safety requirements/recordkeeping

Poor prices
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Everyone: What do you see as the most important barriers to success for the 
muscadine industry as a whole? Please pick the THREE most important issues. 
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What do you think the relationship between the NC Muscadine 
Grape Association and NC Winegrowers Association should be? 

Don’t know / No opinion 

Entirely separate organizations

Combine into one NC Grape Growers
Association

Cooperate on  research priorities/
supporting research

Hold joint educational programs and
conferences

Cooperate on promoting NC grapes and
wine



The NC Muscadine Growers Association has a number of activities and could 
take on others. Which of the following is or would be most helpful or 

important? Please select no more than three as "Most helpful/important" 
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How do you personally most like to learn  
and receive information? 
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One-on-one conversation/advice

Informal discussions and farm visits

On paper (books, manuals, newsletters)

Listening to others with experience/expertise

Online (websites, webinars, YouTube videos)

Field days and demonstrations

By email or smartphone (E-newsletters, weather apps, etc)



New E-Newsletter 



Other Project Activities 

• Improve financial management and 
recordkeeping 

• Create a useable database of members, past 
members, and others 

• Develop  Policies and Procedures document 

• Draft By-laws revisions 



New Website  
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